PSL.3211 — CIRCUITOS ELETRICOS I
42 Teste — ( 09.05.18 ) — Com consulta — Duragdio: 20 minutos
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1 — Considere o circuito da Figura 1. Sabe-se que Io =20A.
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Figura 1

2 — Considere os circuitos das Figuras 2a e 2b. O circuito (b) visto de A, B é equivalente ao (a)
quando EeR (em V e Q) sfo iguais respectivamente a:
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Figura 2
3 — Qual é a capacitancia total (em uF) vistade A, B?
° RN SO
1 iy
b) 5
é.> TF ==  2,5uF== = 6uF
d) 20

10 Bo

Figura 3



4 — Considere o circuito da Figura 4 com valores dos resistores em Q.
A resisténcia equivalente entre A e B vale (em €):
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5 — No circuito da Figura 5, a resisténcia equivalente entre A e C vale:
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